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Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala
Tájékoztató
a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek személyiadat- és lakcímnyilvántartásba vételének 2007. július 1-jét követő módjáról

A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántatásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 9. § (2) bekezdésének 2007. 07.01-jén hatályba lépő új m) pontja értelmében  Hivatalunk látja el a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek* személyi és lakcímadatainak nyilvántartásba vételével kapcsolatos feladatokat.
E törvényi szabályozásnak megfelelően mindazon szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyeket, akik számára 2007.07.01-jét követően regisztrációs igazolás vagy tartózkodási kártya kerül kiállításra a központi idegenrendészeti hatóság értesítésére – hivatalból induló eljárás keretében – Hivatalunk veszi fel a személyiadat- és lakcímnyilvántartásba. A nyilvántartásba vétel tényéről az érintettet, a személyi azonosítóról és a lakcímről szóló hatósági igazolványának a bejelentett lakcímére történő postázása útján tájékoztatjuk.  
A 2007. 07. 01. előtt kiadott EGT tartózkodási engedélyek alapján, az ügyfél kérelmére induló nyilvántartásba vételi eljárás lefolytatására az érintett polgár lakóhelye szerint illetékes jegyző változatlanul rendelkezik első fokú hatáskörrel. 

További információkat a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal honlapján olvashat

*szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek: ezeknek pontos körét a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi I. törvény 1. § határozza meg , amelyet a www.magyarorszag.hu Jogszabálykereső menüpontjában tölthet le.

