Tartózkodási engedély kérelmezése és kiadása

A teljes jogú schengeni tagságunk napjától a három hónapot meghaladó időre Magyarországra utazóknak a tartózkodási vízumkérelem helyett tartózkodási engedély kiadása iránti kérelmet kell benyújtani, főszabály szerint azon a külképviseleten, amely a kérelmező állandó vagy szokásos tartózkodási helye, illetve állampolgársága szerinti országban működik.

A harmadik országbeli állampolgár a tartózkodási engedély kiadása iránti kérelmében egyidejűleg a tartózkodási engedély átvételére jogosító vízum kiadását is kéri.
A külképviselet a tartózkodási engedély kiadása iránti kérelmet elektronikus úton terjeszti fel, amelyről a harmadik országbeli állampolgár jövőbeni magyarországi szálláshelye szerint illetékes regionális igazgatóság dönt. A tartózkodási engedély iránti kérelem engedélyezése esetén a harmadik országbeli állampolgár tartózkodási engedély átvételére jogosító vízumot kap, amelynek birtokában történt beutazást követő 30 napon belül kell jelentkeznie a regionális igazgatóságon. Itt újabb kérelem benyújtása nélkül kapja meg a tartózkodási engedélyt.

Az idegenrendészeti jogszabályok további könnyítéseket tartalmaznak a vízummentes kategóriába tartozók (539/2001/EK rendelet II. melléklet), valamint a kutatók esetében, akik a tartózkodási engedély kiadása iránti kérelmet a szálláshelyük szerint illetékes regionális igazgatóságon is előterjeszthetik. A kérelmet a vízummentes tartózkodás lejárta előtt legalább 30 nappal kell benyújtani.

A 2007. december 21-e előtt kiadott tartózkodási vízum érvényességi idejének lejártáig Magyarországon tartózkodásra jogosít. 

